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A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Szinergia Egyesület működési területére meghirdete , VP6-
19.2.1.-82-8.1.3-17 kódszámú, Szinergia Egyesület - Mikrovállalkozások mul plikátor támogatása című 
felhívásra nyújto am be pályázatomat, mely pozi v elbírálást kapo . 

A fejlesztések a vállalkozásom új szolgáltatásaihoz, a segítő adminisztra v szolgáltatáshoz és a 
zöldterület karbantartáshoz kötődő eszköz-, és gépbeszerzéshez kapcsolódnak, mely vállalkozásom 
minőségi fejlődését segíte ék elő. 

Előzetes piackutatás alapján egyértelművé vált az igény, hogy adminisztra v szolgáltatással segítsük 
partnereim munkáját, mely a projekt hatására megvalósulhato . A megnövekede  mindennapos 
adminisztra v tevékenységek ellátása notebook elő  munkavégzéssel történt korábban, melynek több 
nega v éle ani és gazdasági hatása volt, így az eszközpark fejlesztése melle  döntö em. Jelenleg 
alkalmazo  számítógépes munkavégzés és a nagyméretű monitorok az egészségvédelmi 
követelmények hatékonyabb betartását, illetve ergonómiai tényezők javulását te ék lehetővé. A 
Kyocera ECOSYS színes lézernyomtató az ügyfelek gyors hatékony kiszolgálására ad lehetőséget. A 
számítógépen tárolt anyag biztonsági mentését, illetve a biztonságos munkavégzést a kiegészítő 
számítógépes eszközök nagymértékben javíto ák. 1 db külső ssd,1 db Synology Disksta on egy 
kompakt hálóza  tárolási megoldás, amellyel egyszerűbben kezelhetőek az adatok. A szünetmentes 
tápegység kiépítésével esetlegesen nem várt áramkimaradás a számítógépekben, illetve az azokon 
tárolt anyagokban bekövetkező károsodást, adatvesztést akadályozza meg.  

A vállalkozás piacon való további megerősítését, illetve bevételének növelését egy másik, új 
tevékenység bevezetésével, a zöldterület kezeléssel kívántam elérni. Pályázat benyújtását megelőzően 
előzetes felmérést tarto am a meglévő ügyfeleim körében, mely szerint a zöldterület és géppark 
karbantartás 80 %-ánál igényként jelentkezik. A magas nyomású mosó a már meglévő saját eszközök, 
gépek, gépjárművek sz tását teszi lehetővé, illetve a vidéki településeken lévő gépparkok sz tását, 
karbantartását. Beszerzésre került egy kompresszor és egy elektromos sövényvágó is, mely szintén 
elősegí  a hatékony munkavégzést. A beszerze  eszközök és kellékeik korszerűek és hatékonyak, ezáltal 
gazdaságosabban lehet velük munkát végezni, használatukkal csökkent a környezet terhelése is.  

Vállalásom, hogy a megvalósítási helyen a környezet és klímavédelmi célok maradéktalan betartására 
továbbra is figyelek: az adminisztra v munkához újrahasznosíto  papírral dolgozom, az elektronikus 
ügyintézést részesítem előnyben, és szelek ven gyűjtöm a hulladékot. Zöldterület karbantartásnál a 
keletkeze  hulladékot pedig komposztálom.  

A beszerzésre kerülő eszközök mindegyike a Szigetvári térségből, helyi vállalkozótól kerültek 
beszerzésre. 

E projekt megvalósítása megalapozo  egy stabil, hosszútávon fenntartható, gazdaságosan 
működtethető vállalkozást. A projekt keretében beszerzésre kerülő magas minőségű gépek, eszközök a 
szolgáltatásom továbbfejlesztését te ék lehetővé. A támogatás segítségével szolgáltatási köröm bővült, 
új feladatok ellátására nyílt lehetőségem saját eszközzel. Javult vállalkozásom munkahatékonysága, 
gyorsult a munkavégzés üteme, ez által a piacon kedvezőbb pozícióba kerültem és több megrendelést 
tudok elfogadni.    
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